МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 109» г. Пермь.
Зернина Любовь Николаевна.
Тест по математике 2 класс по программе "Школа России" автор Моро
1. Укажи номер числа, которое пропущено  47,      48,       …,         50,       51
      а) 60                          б) 49                         в) 48           г) 53
2. Выбери правильный ответ:
   предыдущим числу тридцать четыре является число
      а) 33                            б) 34                            в) 35                 г)32
3. Сколько десятков и сколько единиц в числе 58?
      а) 8дес. 5ед.                            б) 58дес.                            в) 5дес. 8ед.          г)58 ед.
4. На сколько 24 больше, чем 6?
      а) на 18                            б) на 20                         в) на 30      г) на 17
5. Укажи число, которое на 9 больше, чем 34
      а) 25                               б) 33                             в) 45            г)43
6. Выбери верную запись:
      а) 1м = 100см                       б 1м = 1см                      в) 1м = 10см      г)1м=100мм
7. Выбери верную запись:
      а) 4см 5мм = 54мм    б) 4см 5мм = 9мм    в) 4см 5мм = 45мм   г)4см5мм=40мм
8. Из каких слагаемых состоит число 15?  
      а) 8 и 6                                 б) 9 и 5                                   в) 9 и 6                 г)8 и 4
9. Сумма чисел 48 и 7 равна:
      а) 41                                      б) 45                             в) 36                    г)55
10. Разность чисел 54 и 8 равна:
      а) 48                       б) 47                                     в)  46               г)62
11. Реши выражение:  23 – 5 + 10.         
      а) 30                      б) 28                              в) 27                          г) 18
12. Реши выражение:  44 + 6 – 23.            
      а) 33                        б) 23                                       в) 27                           г)50
13. Укажи номер выражения, в котором получится 16:
     а) 40 – 24        б) 9 + 8                   в) 21 – 6          г) 11+4
14. Чему будет равен периметр треугольника, если длина каждой его стороны равна 4см?
      а) 12см                                    б) 8см                                    в) 16см                 г) 18см
15. Реши задачу, выбери номер правильного ответа к ней:
      У Оли было 16 рублей. В магазине она потратила 10 рублей на карандаш и 4 рубля на тетрадь. Сколько рублей осталось у Оли?
     а) 15 руб.                               б) 7 руб.                              в) 8 руб.             г) 2 руб.

     
